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INDICAÇÃO Nº 04114/2013
 

Sugere ao Poder Executivo que efetue estudos para instalação de pontos de ônibus na Avenida Amadeu Tortelli no Conjunto dos Trabalhadores.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue estudos para instalação de pontos de ônibus na Avenida Amadeu Tortelli no Conjunto dos Trabalhadores.



Justificativa:

                  Munícipes procuraram por este vereador para solicitar a instalação de pontos de ônibus no Conjunto dos Trabalhadores, pois eles alegam que são obrigados a descer na Avenida Antonio Pedroso, ficando assim muito longe das suas residencias e principalmente da EMEFEI “Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo”. (segue anexo autorização assinada dos moradores para a instalação do ponto de ônibus e foto do local).




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de julho de 2.013.



Giovanni Bonfim
-Vereador-
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Eu Ana Regina Alves Maria, portador do RG de niimero 278632336, moradora na Avenida
Amadeu Tortelli no nimero 182 no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, no municipic de
Santa Barbara d’Oeste/SP, venho através deste documento, AUTORIZAR a instalacdo de um
ponto de dnibus na frente de minha residéncia no citado endereco acima.

Santa Bérbara d’Oeste, 15 de Julho de 2013

Ana Regina Alves Maria
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Eu Joaquim Claudio Pereira, portador do RG de nimero 17069503, morador na Avenida
Amadeu Tortelli ne nimero 406 no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, no municipio de
Santa Bérbara d’Oeste/SP, venho através deste documento, AUTORIZAR a instalacdo de um
ponto de 6nibus na frente de minha residéncia no citado endereco acima.

Santa Bdrbara d’Oeste, 15 de Julho de 2013
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